

“我，姓甚名谁并不重要，我的声音能传多远也无所谓，我是中国的十三亿分之一……”昨日一位南京市民在快报自费刊登的爱国广告，感动南京，感动中国

# 祖国，我们支持你！ 南京市民，好样的！

## 感动的心

### 这位南京市民，好样的！

#### 报纸 抢光了

“今天的快报太特别了。一大清早，报纸刚送来，我还没来得及把报纸分叠插好，就拿了份快报，看了好一会。”昨天早上，淮海路一家报刊亭的老板说。

“这个南京市民了不起，他把我们的心里话都说出来了。”老板指着快报的头版，神情十分激动，“这句话可不是我一个人说的，好多来买报纸的读者都这么说。”

这位老板乐呵呵地说，到早上8:30左右，300份快报被一抢而光，“后来我又打电话去追加了好几十份，按照现在这个趋势，估计待会还要再加。”老板一边忙活一边说。

昨天上午8点多，新街口市民广场上，行色匆匆的上班族们，手中拿的报纸都有一抹炫目的黄色。

#### 读者 流泪了

“快报今天头版太震撼了，我真想哭。”在华侨路一家写字楼工作的白领任楠说，“盼奥运、护圣火、反‘藏独’！是我们每一个有良知的中国人的心声。”

“看到快报这篇报道，我的心被震撼了，那一刻我热泪盈眶。”市民陆振华说。

快报刊登的这则广告和相关的新闻报道，据不完全统计，有江苏都市网、新华网、网易、央视国际、人民网、新浪网、腾讯网、凤凰网等67家网站转载，立刻在网络上引起巨大轰动，点击率迅速飙升，达200多万次。截至昨晚9点，腾讯新闻《南京一市民花巨资做广告反对“藏独”》网友发表评论数量达到21085条。网易上，该则新闻的网友留言达3873条。新浪网上，该则新闻的网友留言达1363条。

#### 热线 打爆了

昨天一大早，快报96060热线平台铃声响个不停，读者们纷纷来电，表达对这位不愿意透露姓名的普通南京市民的钦佩，甚至还有不少市民表示，他们也愿意向这位普通的南京市民学习，自费做广告，支持奥运，反对“藏独”。

赵先生从大连给快报打来电话，他说：“今天的快报太精彩太感人了。这是一个有血性的南京市民，快报也是一个有血性的报纸，值得大家敬佩。”赵先生表示，他将把昨天的快报头版印在自己的白色T恤上。

昨天，快报96060热线平台接到来自全国各地上千个电话，中央电视台和省内外许多媒体表示，将对此事件作进一步报道。

明黄的底色，大红色的中国地图上，有醒目的China，一颗红心镶嵌在青藏高原位置上。旁边配以一段独白：“我，姓甚名谁并不重要，我的声音能传多远也无所谓，我是中国的十三亿分之一，我的心愿只有九个字：盼奥运、护圣火、反‘藏独’！”

昨天，一位普通的南京市市民在现代快报头版刊登的这则广告，震撼了每一位读者的心，感动了南京，感动了中国。数以万计的读者和网友纷纷表示：“祖国，我们支持你！南京市民，好样的！”

“这位普通南京市市民说出了我们每一个中国人的心声”。

本版撰文  
快报记者 高国 解璐  
本版摄影  
施向辉 黄颖 唐伟超



## 新闻背后

### 他的愿望： 设计突出“我的中国心”

4月16日下午，这位不愿意透露姓名的先生接受快报记者采访时，他又一次表明了刊登这则广告的强烈愿望。“奥运圣火在部分西方国家传递过程中，遭到‘藏独’分子和反华势力的干扰，作为一个有良知的中国人，我就在想，我应该为祖国做点什么呢？”他说，“每一个有良知的中国人，都会怀着与我一样的想法，最终，我决定在报纸上刊登以盼奥运、护圣火、反‘藏独’为主题的广告。”

对于为何选择在快报上刊登这则广告，这位先生表示，他一直很喜欢现代快报，而且非常信赖快报，“盼奥运、护圣火、反‘藏独’是这则广告的主题，至于具体的广告设计，我也交由快报设计。”

昨天，现代快报头版刊登的这则广告非常醒目：明黄的底色，大红色的中国地图上，有醒目的China，一颗红心镶嵌在青藏高原位置上。旁边配以英文China。这样以来，广告整体看上去非常醒目，形象表达了“盼奥运、护圣火、反‘藏独’”的主题，同时突出了“我的中国心”。

### 他的身份： 这位南京市民究竟是谁？

昨天，很多读者和网友看了快报的相关报道后，都对这位充满爱国激情的普通南京市民表示好奇，他们纷纷询问：“他究竟是什么样的人？”尽管这位先生一直不肯透露姓名和单位等个人信息，但4月16日，记者通过多方了解掌握了他的一些个人信息：他1970年出生，江

苏人，1993年大学毕业后在政府机关工作，几年后下海从商至今。

昨天下午3点多，他委托一位同事赶到快报，取回了广告费的发票。记者试图向他的同事打听一些情况，但其守口如瓶，笑而不答。昨天，记者试图联系他，但他的手机一直处于关机状态。

### 他的费用： 2万元广告费将捐希望工程

在多次表达自费刊登广告的愿望后，快报派出记者与这位先生见面。

4月16日下午，这位先生在接受记者采访时，当场拿出2万元委托记者代交给报社，对于广告究竟发在什么版面上，并没有提出任何要求。他只是表示，这是以他个人名义做的广告，“盼奥运、护圣火、反‘藏独’，是每一个有良知的中国人的心声，我这样做，只是以我的方式表达一个公民对祖国的热爱。”快报总编室领导在听取采访汇报后决定，拿出最好最重要的版面刊登这则广告，同时明确将这笔特殊的广告费捐献给希望工程，支持祖国的教育事业。

4月17日晚，快报与原先已经预订次日头版彩色广告版面的商家协商，撤下了已经安排好的商业广告，刊登这则“盼奥运、护圣火、反‘藏独’”广告。根据快报的广告刊例，头版彩色广告的价格是一个通栏5.6万元，一个整版相当于5个通栏，正常报价近30万元，这是报纸发行成本决定的。报社领导表示，在这个问题上绝不能算经济账。而报社收下这2万元钱并捐献给希望工程，完全是为了尊重这位市民的意愿，同时也是遵从了“市民自愿自费做广告”这一事实报道的真实性原则。

## 海外声音

## 网友热议

### 南京市民太棒了！

澳洲留学生王婷：我好多同学都流泪了，我很敬佩这位南京市民。我们会在堪培拉祈祷奥运会的顺利召开，有中国人的地方就有我们的声音，我们要以实际行动告诉世界，我们都是炎黄子孙，不允许任何人分裂祖国！one China one family！（全世界只有一个中国）

网友“AG 顾”：向普通南京市民表示致敬，爱国需要这样的实际行动。

市民孙婧：虽然我们不知道这个市民是谁，但我希望通过快报告告诉这位市民，他表达了我们所有中国人的心愿，我们支持他的行为，我们会和他并

肩站在一起，支持奥运，支持祖国！

网友红梅花开：感动并且支持着，我只是一个普通的中国公民，但我和你一样，有一颗炽热的爱国心。

adminqunzi：支持这种善举，支持快报。如果有人发起更大的爱国活动，缺少经费，我也愿意拿出自己微薄的工资来。

网友ZWD：敬佩，这位市民的举动应该引起全国人民的重视，他是值得尊敬的，他把自己真正融入到了中国这个大家庭中，为家庭的成员做事情，是自愿而不计得失的。

